



- **第36屆香港賽艇錦標賽 水里商工榮獲2金1銀3銅佳績**

- 台灣好新聞-2014年11月13日 下午 18:47



- [arrow-left](#)
- 1/1
- [arrow_right](#)
- 點選放大

記者吳素珍／南投報導

國立水里商工划船選手代表南投縣參加第 36 屆香港賽艇錦標賽，榮獲 2 金 1 銀 3 銅佳績，男子單人雙槳及男子四人雙槳不負眾望拿到金牌，而為名符其實的南投之光。

圖說：第 36 屆香港賽艇錦標賽水里商工的划船選手們。

水里商工划船選手代表隊，由謝敬堂主任率同該校體育教師、教練及選手等一行 25 人前往香港參與比賽，本次比賽共有海外參賽隊伍 26 隊、香港隊伍 11 隊參加，項目有男/女組單人雙槳艇、男/女組雙人雙槳艇、男/女組四人單槳無舵手艇、男/女組四人雙槳艇、男/女組八人單槳有舵手艇，共計 10 種競賽項目，600 多位香港及各國的賽艇選手一同參與。

圖說：水里商工輕艇划船選手榮獲男子四人雙槳金牌，獲頒獎牌及獎金。西式划船是水里商工體育班主要發展運動之一，培育多位國家代表隊選手，奧運 1 人次、亞運 4 人次、東亞運 9 人次、亞洲盃 18 人次、亞青盃 29 人次、以及其它國際邀請賽等無數國家代表隊選手；此次賽會由在體育教師彭坤郎、江文嘉老師及專任運動教練汪明輝、蔡文輝教練的訓練下，南投縣代表隊在香港賽艇錦標賽不負眾望拿下 2 金 1 銀 3 銅佳績，為名符其實的南投之光。

圖說：女子八人單槳比賽過程。

水里商工體育教師彭坤郎率領該校專任運動教練與校友 9 月底才代表國家參加 2014 年第 17 屆韓國仁川亞洲運動會，為中華隊拿下划船項目男子雙人艇 1 面銀牌及女子雙人艇第 4 名佳績後，緊接著馬不停蹄轉戰香港，參加 2014 年第 36 屆香港賽艇錦標賽。為準備本次在香港的比賽，划船代表隊自亞運會結束後，只短暫的休息，即進行為期不到 3 個星期的集訓，每日均積極努力訓練，晚間更是在學生活動中心進行嚴格的體能訓練課程；並利用假日前往日月潭月牙灣進行船艇默契配合集訓。

水里商工體育班划船隊在校長劉丙燈全力支持及學校行政的配合下，每一年的比賽都有傑出的成績表現，也相信水里商工的划船體育特色--划船運動能在南投縣體育界扎根，培育更多優秀的水上運動人才。

本次代表隊比賽成績如下：男子單人雙槳：金牌-汪明輝；男子四人雙槳：金牌-蔡文輝、曾書桓、江宇晟、張峻憲；男子八人單槳有舵手式：銅牌-汪明輝、蔡文輝、曾書桓、莊秉翰、歐瀚智、江宇晟、張峻憲、楊荐至、舵手：彭瑋欣；女子四人雙槳：銀牌-李佩珍、邱珮瑜、白倩瑜、全柏霖；女子四人單槳：銅牌-林孟蓉、陳晴萱、詹孟榕、黃詩珊；女子八人單槳有舵手式：銅牌-劉家蓁、邱珮瑜、白倩瑜、李佩珍、林孟蓉、陳晴萱、詹孟榕、黃詩珊、舵手：全詩瑤。

